
По факту смерти 49-летнего мужчины в с. Онор Смирныховского района возбуждено уголовное дело

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в с. Онор Смирныховского района трупа 49-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 55-летний знакомый потерпевшего.

По версии следствия, подозреваемый и потерпевший, фактически не имеющие постоянного места жительства, распивали спиртное в кузове неисправного автомобиля, находящегося в одном из дворов с. Онор Смирныховского района. В процессе распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес ножевое ранение потерпевшему. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1437560>